
ビジネス交流会アンケート集計結果（出展企業側）
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１・何社の訪問を受けましたか？
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ちょうどよい
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２・出展企業数はどうでしたか？

十分に出来た
21%

まあまあ出来た
66%

あまり出来なかった
10%

全然出来なかった
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３、希望する企業と話は出来ましたか？

有効回答数：29件

是非参加したい
48%

日程があえば参

加したい
52%

４・次回、開催されれば参加したいですか？



半年ごと
17%１年ごと
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５・開催頻度は？
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６・開催の希望月は？ （複数回答あり）

３２社
79%１６社

4%

無回答
17%

７・出展規模は？（出展企業数）

絶対に必要
28%

必要
72%

８・組合企業間の取引活性化の必要性を感じますか？

・外部の方もまた来て頂けるようにして頂きたいです
・今回初の参加でどの様な内容かわからなかったので、思う様な事ができませんでした。
・外部企業の参加、会社規模による交流会の開催
（上場企業向け、一括請負会社、中小企業～専門業者）
・やはりある程度予約制にするのも良いのではないか
・会社の数が３２社と前回より多く、広いスペースで説明が出来たので良かった
・都内以外でも

９・参加者が集まりやすい交流会にするためのご意見をお聞かせください


